KOMBUHMPORAOHHLIM KOTe/ Ha TRePAOM TOM/vBe
C ra30BON TYPBMHOWM BHEWHero CropPaHnS

Tennorasd MOWHOCTL 449 BOAAHOTO oTomaeHma go 18000 BT

JnexTpuueckasa MowHocTs 00 2000 BT
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BEeCrepPesonHor
nUTaHAS

B/IOK OKKYMYNATOPHbIX BaTaPen, 50-808

--- 6008

[eHepaTOP MepeMeHHaro TOKa
Boseyxaerve nocTosHHoe

@ poTopa = 30MM

MowHocTe MakcuManbHas = 2500 BT
BHYTPEHHAM KMA = 073

030808 POAMANLHOS OKTUBHOS TYPBMHA
6 poTopa = H0MM

MOKCUMO/bHbe 060P0Te = 60000 05/MAH
cKkopocTe AnHenrHas = 300 M/c
BHYTPEeHHAR KMA = 0.5

WU3roToB/IEHWE M3 OBTOMOBMABHOTO
TYPBOKOMNPECCOPa

AH = 940mm

- + - + - + - + -

CvicTeMa oTomnenHns 10Ma
TennoHocuTens B8oAQ

BuTsixHos TPYBQ

Qr = 91l0mMm

LbMOBbIE TO3bI
Temnepatypa = +150°C
gosneqve = 0.1 Mla

MowrocTs Tennoeas MokcuMansHas = 28 kBT
MourocTs Temnopas HoMuHaNbHOA = 13 KBT

PacuvpuTenbHbM BaK

=005 - 015 Mo

CHCTEM: OTOM/eHMS
| MowrocTs = S0RT

UnPkyavPYOLMI HaCOC

C

MOLAEPXKOM 10BNEHAA

TErn/n00BEMeHHWK ra3 — XMAKOCTb 445
nepejaun 3HePr CUCTeMe OTOomNeHUs
noMa

BHYTPeHHAM KN4 = 0.7

An = 2110Mm

4bIMOBbIE TO3H
TemnepaTypa = +300°C
foenenvte = 012 MMa

BO3AYX
TemnepoTypa = +20°C

aosneqve = 01 Mo
aTMoceepPHoe
An = 920Mm
B034yx = 0.016 kr/c
TemnepaTypg = +180°C
goenenve = 0.31 Mo
= An = #50Mm
BOBAYX
On = 040mm TeMnepaTypa = +400°C
BO3LYX posnerme = 012 Mla
TeMnepatypa = +700°C

aaeneqve = 0.3 Mla
konvuectea = 0016 kr/c

NUPO/IUG TBEPAOMO TON/IMBA
C MO/nWM LOCTYMOM BO3AYXQ
+300+400°C

roPe/Ka = TOMKO MUPOMM3HLIN
BCTPOGHHbIM TEN/N00BMEHHUK

MOWHOCTb MOKCKMO/MbHOS Tennoeas = COKBT
MOKCHMO/bHAS NPOU3BOANTENLHOCTL FOPSUer
Bosgyxa 700°C = 0016 kr/c, 56 «kr/uoc
MOKCUMa/bHaS TemnepaTypa = 1000°C

oBbeM Kamepsl cropamms = 0.003 M3
nnowags TennoosMeHa = 0,.900M2

gosnenve ey 700°C rasa = 0.3MMa
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